

**Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Основная общеобразовательная школа с.Кондуй»**

Справка

Неделя детской и юношеской книги «Читает семья - читает страна»

Каждый год во всех библиотеках нашей большой страны проходит Неделя детской и юношеской книги. Задача Недели детской книги, продемонстрировать юным читателям самое интересное, что издано для них, привлечь внимание учащихся к книге и чтению.

В рамках «Неделя книги» в школьной и сельской библиотеке прошли интересные и увлекательные мероприятия. Мероприятия проводились по совместному плану.

25 марта состоялось открытие «Недели» в школьной библиотеке. Ребята узнали о том, как и когда, возник этот замечательный праздник и приняли участие в литературном путешествии «Библиотека – волшебное место, где книгам не скучно, где всем интересно». В игровой программе «Путешествие по сказкам» ребята с удовольствием отвечали на вопросы разных конкурсов, а на «Аукционе талантов» самые храбрые смогли продемонстрировать свои таланты и получить приз. Дети читали стихи, исполняли песни, а самые находчивые показали сценку по мотивам русской народной сказки «Репка». Конкурс загадок, кроссвордов, головоломок «Всей семьей отгадываем загадки и получаем шоколадки» - домашнее задание.

Для гостей праздника была оформлена книжно-иллюстрационная выставка «Герои сказок в гости к нам».

Книжная выставка «Семья – самое теплое место на земле»

26 марта прошли мероприятия в сельской библиотеке:

- Викторина «Моя семья»;
 - Мастер – класс по изготовлению картин из подручных материалов «Фантазируй и твори» (библиотекарь школы Викулова А.А.);
 - День закладки «Я нужна вам для порядка. Зря страницы не листай - где закладка, там читай!»
 - Мастер – класс «Я – красивая закладка» (сельский библиотекарь Панфилова А.И.)
- Работа над созданием картин и закладок это не только увлекательное занятие, немаловажно, что оно способствует развитию творчества школьников, то есть развивает воображение, общую ручную умелость, мелкую моторику.

27 марта в гостях у сельской библиотеки.

Чудесное развлечение получили дети, участвуя в игре-викторине «В мире книг». Ребята разгадывали загадки, участвовали в разных конкурсах, а чтобы не болела спинка, сделали веселую разминку. А закончился день просмотром мультфильмов русских народных сказок.

28 марта Закрытие «Недели», подведение итогов.

Закрытие «Неделя детской и юношеской книги» собрало ребят в школьной библиотеке. Дети совершили увлекательное погружение в разнообразный, познавательный и прекрасный книжный мир. Участники игровой программы «Книжная галактика» отправились в чудо-путешествие на планеты: «Библиотечная», «Познавательная», «Техническая», «Сельскохозяйственная», «Медицинская», «Историческая», «Спортивная», «Книжная», «Справочная». Все ребята с увлечением продемонстрировали свои умения, фантазию, быструю реакцию и знания.

Закончился праздник награждением самых активных читателей и праздничным чаепитием.

Неделя детской и юношеской книги 2024 года закончилась, но встречи с любимыми книгами не закончатся никогда. Ведь Неделя детской книги – это праздник радостного общения и новых впечатлений!